
Влада Србије наложила Министарству просвете да се друго полугодиште школске 2022/23. године за све школе у целој земљи заврши 6. јуна
четвртак, 01 јун 2023 18:30

Влада Србије наложила је Министарству просвете да се друго полугодиште школске
2022/23. године за све ученике основних и средњих школа у целој земљи заврши 6. јуна,
што значи да до тада треба да буду закључене све оцене, саопштило је Министарство
просвете. Из владе је поручено да школе најкасније до 20. јуна могу да одржавају
ваннаставне активности које између осталог подразумевају и наставу у природи.

  

  

Министарство просвете је навело да припрема допис који ће у петак бити прослеђен
школама, којима ће бити на располагању за сва појашњења.

  

У закључку владе се додаје да Основна школа Владислав Рибникар наставља са радом,
с тим што је наложена реконструкција, а после реконструкције направиће се и
меморијални део.

  

„Наш образовни систем створен је са циљем да свим ученицима пружи адекватну
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подршку, охрабрује их на путу учења и омогући им да расту у здраве, свесне и одговорне
појединце. У овом тренутку, важније је него икада, да се усредсредимо на оно што је
најбоље за нашу децу, јер она заслужују нашу потпуну подршку, љубав и бригу. Водећи
рачуна управо о томе, Влада Републике Србије је због трагедија које су дубоко погодиле
читаво друштво, донела одлуку да се школска година заврши 6. јуна у свим основним и
средњим школама у Србији“, наводи се у саопштењу владе.

  

Додаје се да школе могу да наставе да раде до 20. јуна, за ученике који то желе.

  

„У том периоду могу се реализовати допунска, додатна и припремна настава, настава у
природи, као и други облици образовно-васпитног рада, са циљем подстицања
социјалних и емоционалних вештина ученика и активности на теме толеранције,
емпатије, заједништва, подршке и захвалности. Битно је напоменути да ће сви ученици
који не буду задовољни својим успехом, добити прилику да до 20. јуна поправе оцене на
лични захтев“, пише у саопштењу.

  

Према ранијем школском календару, школска година за ученике од првог до седмог
разреда основних школа требало је да траје до 20. јуна 2023. године, а за ученике осмог
разреда до 6. јуна.

  

Када се о средњим школама ради, за ученике четвртог разреда четворогодишњих
стручних школа и ученике трећег разреда трогодишњих стручних школа последњи дан
школе био је 30. мај, а 20. јун за ученике првог, другог и трећег разреда гимназија и
четворогодишњих средњих школа, као и првог и другог разреда трогодишњих стручних
школа.
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